[bookmark: Par190][bookmark: Par193]Уведомление о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по Перечню нормативных правовых актов администрации городского округа Тейково Ивановской области за 2019 – 2021 годы
Администрация городского округа Тейково Ивановской области уведомляет о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по Перечню нормативных правовых актов администрации городского округа Тейково Ивановской области за 2019 – 2021 годы (далее - Перечень).
Сбор замечаний и предложений проводится в соответствии с постановлением администрации городского округа Тейково Ивановской области от 09.12.2019 № 524 «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольном комплаенсе) в администрации г.о. Тейково».
Замечания и предложения по Перечню принимаются с 29.04.2022 по 01.08.2022.
Способ направления мнений, замечаний и предложений:
1) на бумажном носителе по адресу: 155040, г. Тейково, площадь Ленина, д.4;
2) в электронном виде  на адрес admin_tei@ivreg.ru (с темой письма «Антимонопольный комплаенс»).
В сообщении необходимо указать наименование организации либо фамилию, имя и отчество лица, направившего замечания и предложения, адрес для отправки корреспонденции, номер телефона. В предложениях заинтересованных лиц излагается суть и краткое обоснование предложений, могут прикладываться в электронном виде либо на бумажных носителях обосновывающие материалы, в том числе схемы и графические материалы, отображающие предложения заинтересованных лиц. 
Представленные материалы возврату не подлежат.

