   Отчет о состоянии условий и охраны труда 
в образовательных организациях
городского округа Тейково Ивановской области


На основании ТК Российской Федерации, согласно Приказу Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 г. N 302н "Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда" работодатели за счет собственных средств должны организовывать прохождение предварительных и периодических медосмотров.
На 01.01.2024 в городском округе Тейково Ивановской области работает 20 образовательных учреждений, подведомственных Отделу образования администрации г. Тейково, в том числе:
- 12 муниципальных дошкольных образовательных учреждений, из них МДОУ № 2, 7, 9,10 – общеразвивающего вида, МБДОУ № 3 и 6 – комбинированного вида, МБДОУ № 5 – центр развития ребенка.
-  6 муниципальных общеобразовательных школ (в том числе 1 гимназия, 1 открытая (сменная) общеобразовательная школа);
- 2 муниципальных учреждения дополнительного образования – детско-юношеская спортивная школа и центр развития творчества детей и юношества.
По данным о состоянии условий и охраны труда за 2024 год 749 работников образовательных организаций городского округа Тейково прошли обязательные медицинские осмотры (в том числе санитарный минимум). Профессиональных заболеваний сотрудников образовательных организаций в 2024 году не выявлено. 
Ежегодно проводится специальная оценка условий труда (далее СОУТ) рабочих мест, которая введена взамен аттестации рабочих мест, в целях определения на них вредных и опасных факторов, воздействующих на работников (ст. 212 ТК РФ, Федеральный закон от 28.12.2013 N 426-ФЗ "О специальной оценке условий труда). 
Ежемесячно, проводятся совещания начальника Отдела образования с руководителями образовательных организаций на тему «Техника безопасности и охрана труда в учреждениях образования» с целью изучения требований охраны труда и предупреждения возникновений чрезвычайных ситуаций и производственного травматизма в образовательных организациях.
Тема проведения специальной оценки условий труда ежеквартально рассматривается на семинарах и совещаниях в образовательных организациях. Темы семинаров включают следующие вопросы:
- оформления и учета несчастных случаев на производстве; 
- разработки программ проведения инструктажей и обучения по охране труда работников; 
- проведение специальной оценки условий труда. 
-заполнение форм информации о состоянии условий и охраны труда. 
На 31.12.2024 года специальная оценка условий труда в бюджетных организациях проведена на всех рабочих местах образовательных организаций городского округа Тейково. Прошли обучение по охране труда в 2024 году 24 человека, из общего числа обученных специалистов в количестве 390 человек.   На реализацию мероприятий по улучшению условий и охраны труда в организации за 2024 затрачено денежных средств в сумме 2656833,0 руб.  На обеспечение работников средствами индивидуальной защиты и смывающими средствами использовано 280438,68 руб. (мыло, перчатки, антисептики, крем для рук, спецобувь, спецобувь, дезинфицирующие средства). Количество сотрудников, прошедших обязательные медицинские осмотры в 2024 году составило 612 чел. Случаев профессиональных заболеваний не выявлено.
Ежегодно в образовательных организациях города Тейково проводятся мероприятия, посвященные Всемирному дню охраны труда.
Воспитанники дошкольных учреждений и учреждений дополнительного образования участвуют в ежегодном областном конкурсе детских рисунков "Охрана труда глазами детей". Участвуя в конкурсе, дети младшего возраста знакомятся с правилами и нормами охраны труда, развивают свои творческие способности, учатся уважать труд, понимать, о необходимости соблюдений правил безопасности на рабочем месте и в повседневной жизни. 
В общеобразовательных организациях ежегодно проводятся школьные Уроки безопасности, целью которых является ознакомление учащихся с охраной труда в школе, безопасностью жизнедеятельности и здоровому образу жизни, знакомство с нормативными документами по Охране труда, развитие памяти, воображения, внимания, бережного отношения к своему здоровью и здоровью окружающих, а также знакомство с видами инструктажей, кабинетами повышенной опасности.


