О проведении запроса предложений социально ориентированных некоммерческих организаций на участие в отборе для предоставления субсидии.

Администрация городского округа Тейково Ивановской области объявляет о начале приема документов и социально значимых проектов социально ориентированных некоммерческих организаций, претендующих на получение субсидии администрации городского округа Тейково Ивановской области. 
Участники отбора: социально ориентированные некоммерческие организации, зарегистрированные и действующие на территории городского округа Тейково Ивановской области. 
Дата начала приема документов – 26 января 2024 года. Дата окончания приема документов – 17.00ч. 22 февраля 2024 года. 
Документы представляются в администрацию городского округа Тейково (г. Тейково, пл. Ленина, д.4, кабинет № 5) в отдел организационной работы с 8.00 до 17.00 (понедельник-пятница, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00), кроме выходных и праздничных дней, или на электронную почту admin_tei@ivreg.ru. Контактный телефон для получения консультаций: 4-10-56.
Подробная информация размещена на официальном сайте администрации (https://xn--b1abdeugyaebo0a.xn--p1ai/o-provedenii-zaprosa-predlozheniy-sotcial-no-orientirovannykh-nekommercheskikh-organizatciy-na-uchastie-v-otbore-dlya-predostavleniya-subsidii-0.html).

