На общественные обсуждения (публичные слушания) представляется проект:
«Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки г.о.Тейково Ивановской области»
(наименование проекта).
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний общественных обсуждений на территории городского округа Тейково, утвержденным решением городской Думы городского округа Тейково от 20.12.2019 № 126.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний – Комиссия по землепользованию и застройке г.о.Тейково Ивановской области.
Срок проведения публичных слушаний – 31.08.2021.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений (публичных слушаний) представлены на экспозиции по адресу: Ивановская область, г.Тейково, ул.Октябрьская, д.2А, каб.13.
Экспозиция открыта с 23.07.2021  по 31.08.2021. Часы работы: 08.00 – 17.00.
На выставке с 23.07.2021  по 31.08.2021 в период 08.00 – 17.00 проводятся консультации по теме общественных обсуждений (публичных слушаний).
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений (публичных слушаний) имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 23.07.2021  до 31.08.2021 по обсуждаемому проекту посредством:
- официального сайта администрации городского округа Тейково (в случае проведения общественных обсуждений);
- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний (в случае проведения публичных слушаний);
- в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений или публичных слушаний;
- записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях.
Информационные материалы по проекту: «Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки г.о.Тейково Ивановской области» размещен на сайте: http://городтейково.рф/gradostroitel-noe-zonirovanie.html.
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