АНАЛИЗ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации городского округа Тейково Ивановской области за 2020 год
Своевременность представления сведений, соответствие представленной Справки утвержденной форме:
Всеми муниципальными служащими городского округа Тейково (44 чел.) своевременно представлены Справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  за 2020 год (далее – Справка). Отчетный период и отчетные даты представления сведений указаны верно. Подписи муниципальных служащих, представивших сведения, в наличии.
Справки заполнены с использованием специального программного обеспечения «Справки БК». Дата и время печати на всех листах Справки идентичны.
Муниципальные служащие представили сведения о своих доходах, доходах супруги (супруга), несовершеннолетних детей, полученных за календарный год (с 1 января по 31 декабря), предшествующий году подачи документов, а также сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в результате безвозмездной сделки в течение 2019 года, а также сведения об имуществе, принадлежащем ему, его супруге (супругу), несовершеннолетним детям на праве собственности, ведения о счетах в банках и иных кредитных организациях, ценных бумагах, об обязательствах имущественного характера по состоянию на конец отчетного периода (31 декабря года, предшествующего году представления сведений). 
В целях подтверждения достаточного объема представленных сведений при приеме Справки в ходе индивидуальных бесед уточнялось семейное положение. Информация о семейном положении сверялась с имеющимися данными, хранящимися в личном деле.  Сокрытия сведений о семейном положении в целях непредставления сведений на супругу (супруга) и несовершеннолетних детей не выявлено.
Конфликта интересов или нарушения запрета на совместную работу близких родственников или свойственников на предмет  наличия признаков личной заинтересованности как то: регистрация по месту жительства (месту пребывания) или фактическое пользование недвижимым имуществом, не выявлено.
        
Раздел 1 «Сведения о доходах».
В целях выявления признаков предоставления недостоверных или неполных сведений, конфликта интересов и иных нарушений положений антикоррупционного законодательства Российской Федерации произведено сопоставление сведений со справками за предыдущие периоды: 2018-2019-2020 годы.
Уведомления об иной оплачиваемой  работе (работа в составе участковых избирательных комиссий городского округа Тейково Ивановской области) за отчетный период подали 14 муниципальных служащих. Все уведомления зарегистрированы в Журнале регистрации уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.
Особое внимание было обращено  на полноту указанных сведений в графе «Иные доходы» по следующим выплатам:
- пособие по временной нетрудоспособности;
- алименты;
- ежемесячные выплаты на ребенка в возрасте от 3 до 7 лет включительно;
- ежемесячные суммы соцподдержки семей с детьми;
- единовременные выплаты родителям детей в возрасте до 8 или до 16 лет;
- выплаты за выполнение государственных или общественных обязанностей (работа в качестве членов участковых избирательных  комиссий).
При анализе информации о доходе нарушений не выявлено. Муниципальными служащими недвижимое имущество и транспортные средства в аренду не сдавались.  Ценных бумаг и долей участия в коммерческих организациях нет.
Раздел 2. «Сведения о расходах».
Раздел не заполнялся. Намерений сокрытия информации не выявлено.
Раздел 3 «Сведения об имуществе».
Документы о праве собственности и /или выписки из Единого государственного реестра недвижимости на приобретенное имущество отражены.
Раздел 4. «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях».
Умышленного сокрытия банковских счетов не выявлено. Сумм остатков на конец отчетного периода, многократно превышающих заработную плату нет.
Раздел 5. «Сведения о ценных бумагах».
Фактов наличия или возможного наличия конфликта интересов не зарегистрировано. Ценные бумаги, доли участия в коммерческих организация не приобретались.
Раздел 6 « Сведения об обязательствах имущественного характера»
В данном разделе нарушений не выявлено.
Раздел 7 «Сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в течение отчетного периода в результате безвозмездной сделка».
Имущество за отчетный период не отчуждалось.
        
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 10.12.2020 № 778 «О мера по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» принято постановление администрации городского округа Тейково Ивановской области  от 25.02.2021 № 67  «О представлении уведомления о наличии цифровых финансовых активов, цифровых прав, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых прав, цифровой валюты». Всеми муниципальными служащими данное Уведомление сдано одновременно со Справкой.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год опубликованы в Вестнике органов местного самоуправления городского округа Тейково Ивановской области от 20.05.2021 № 16, а также размещены на официальном сайте администрации городского округа Тейково Ивановской области в разделе «Противодействие коррупции».
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