Уведомление о проведении публичных консультаций

по проекту нормативного правового акта

Настоящим администрация городского округа Тейково Ивановской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта Постановления администрации городского округа Тейково «Об утверждении Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части затрат, связанных с осуществлением ими предпринимательской деятельности».
Разработчик проекта нормативного правового акта: отдел экономического развития и торговли  администрации городского округа Тейково Ивановской области.
Экспертиза проводится в целях выявления в нормативном правовом акте положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Сроки проведения публичных консультаций: 22/04/2021 - 22/05/2021.

Способ направления ответов:

Мнения, замечания и предложения направляются по прилагаемой форме опросного листа по электронной почте на oert_tei@ivreg.ru или на бумажном носителе по адресу: 155040, г. Тейково, площадь Ленина, д.4, каб. № 8. 

Контактные лица по вопросам публичных консультаций: начальник отдела экономического развития и торговли администрации городского округа Тейково Меркульева Оксана Николаевна, рабочий телефон: 4-04-45, с 8-00 до 17-00 по рабочим дням, перерыв: с 12-00 до 13-00.
	Комментарий

	Настоящий проект постановления разработан в соответствии с законодательством Российской Федерации и Уставом администрации городского округа Тейково с целью регулирования правоотношений возникающих между субъектами малого и среднего предпринимательства и администрацией городского округа Тейково, связанных с предоставлением муниципальной услуги по оказанию финансовой поддержки. Проект постановления определяет основные требования, регламент прохождения и оформления документов для принятия решения по оказанию финансовой поддержки администрацией городского округа Тейково субъектам малого и среднего предпринимательства.
        В целях проведения углубленной оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности в соответствии с пунктом 18 Положения о порядке проведения  оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации городского округа Тейково и порядке проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации городского округа Тейково» проводятся публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.


